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Exercice1: (9 points) (-0,25 point par valeur arrondie incorrecte)

) GC=DC:2 = 3:2 = L5 (enm)

2) FC = GCxtan (36) = 1,5 x tan (36) = 1,089...
soit: FC = 1,1 (emm) (arrondi au dixiéme)

3) Airedutriangle GCF: A; =15x1,1:2 = 0,825 (enm?

4) Aire du triangle EDG: A; = 1,5 x 1,35 : 2 = 1,0125 (en m?)

5) Airedurectangle ABCD: A3 = 3 x225 = 6,75 (enm?

6.a) Aire de la section ABFGE: Ag = 6,75-0,83-1,01 = 491 (en m2)
6.b) Volume utile du silo : Vs= 491 x2 = 982 (en m3)

7.a) tan (EGD) = ED: DG =135:15 = 09
soit: EGD = 42° (arrondi a I'unité)

7.b) Réponse : Oui, le silo sera en bon fonctionnement car la mesure de 1'angle EGD
est comprise entre 35° et 45°.

Exercice 2 : (11 points) (- 0,25 point par valeur arrondie incorrecte)
Premiére partie
1.a) Débit massique : Qn = P:(CxA0) = 7:(4,18x15) = 0,112 (en kg/s)

1.b) Débit volumique : Qv = Onm:p =0,112: 1000 = 0,000112 (en m’/s)
1.c) Conversionenm>h: Qy = 0,000112 x 3600 = 0,4032 (en m’/h)

2) Vitessedeleau: V =Q,: S = (1,12x107):(3,14x10™*) = 0,3566...
soit: 'V = 0,36 (en m/s)

Deuxiéme partie

1.a) Hauteur Manométrique : HMT = 0,625x1,2> = 0.9 (en mCE)
1.b) Débit volumique : Qv=1+25:0,625 = 2(en m’/h)
2) Tableau de valeurs : (voir ANNEXE - page suivante)

3) Tracer «la courbe de réseau G’y » : - les points sont correctement placés :
(voir ANNEXE - page suivante) - la courbe est correctement tracée :

4.a) Placer le point F : (voir ANNEXE - page suivante)

4.b) Valeurs caractéristiques - Débit volumique : Q, = 2,5 (en m*h)
du point de fonctionnement : - Hauteur Manométrique : HMT = 3,9 (en mCE)
(les unités sont exigées) - les traits de lecture sur le graphique :
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« Tableau de valeurs : (arrondir les valeurs au dixi¢me)

ANNEXE (Corrigé)

Qy (en m’/h)

1,2

1,8

2,2

2,8

3,5

HMT (en mCE)

0,9

2,0

3,0

4,9

1,7

« Tracé de la courbe de réseau €'r et Coordonnées du point de fonctionnement :
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5 Qy (en m>/h)






